
 

  

教育目標 ： 生きる力を育み、自立した生徒の育成  

梅雨になりました。季節の変わり目で体調管理が難しい時期です。早いもので１学期も後半とな

りました。生徒たちは、落ち着いた学校生活を過ごし、様々な行事を通して、日々着実に成長して

いると実感しています。 

先日、地域の方からお電話があり「朝の挨拶がいいね」「横断歩道で横断後のドライバーへの礼が

すばらしい」という言葉をいただきました。家庭教育、地域の温かい見守り、お声がけなどによっ

て生徒が成長しているのだとうれしく思います。今後ともご支援ご協力をお願いいたします。 

旭中だより 
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文責 大﨑   旭中ＨＰのＱＲコード 

第３回浜田ブロック大会が６月４日～８日開催され、全ての部活動が予選を勝ち抜き、県総体へ出

場することになりました。部員たちは、試合中のピンチで厳しい場面でも粘り強くあきらめずにプレ

イしていました。また、友達を一所懸命に応援する温かい雰囲気もあり、旭中の良さが発揮され、試

合・勝負の場面では平常心をもち、最後まであきらめない選手・部員の姿に幾度も出会い大変うれし

く思いました。 

生徒の努力や成長、そして健闘を称えてくださる保護者、地域の皆様の声によって、生徒の意欲は

一段と高まります。顧問・スタッフのサポートの中で、社会で通じる力をつけ、知・徳・体の調和の

とれた成長をつづけてほしいと思います。県総体での活躍を期待しています。 

 

 

 

 

バスケットボール         卓  球          体  操 

各部代表者より「大会を振り返って」 ＊結果の詳細は、裏面に記載 

〇卓球部  戎本柚葉さん 

 団体戦は、予選を 1位で通過し、決勝リーグでは 2勝して総合で 3位になりました。個人戦は、戎

本がベスト 16になりました。１人１人が全力を尽くし、目標としていた団体戦で県総体出場を達成

することができました。応援ありがとうございました。 

〇バスケットボール部  上野優介さん 

 僕たちは、浜田ブロック大会に出場しました。結果は 6位で県総体出場という中間目標を達成する

ことができました。3ポイントなど良いところもあったし、リバウンドなどの課題もあったので、チ

ームの目標である県総体 1勝に向けて頑張っていきたいです。 

〇体操部 今田晶絆さん 

 私たちは、６月８日のブロック大会で、女子は団体１位、堀さんは個人総合２位通過で県総体に出

場します。今大会を振り返って良かったこともあれば県総体に向けて反省すること、課題も沢山見つ

かったので、これからも頑張っていきたいです！ 

☆県総体（浜田）への抱負 体操部 今田晶絆さん 

 私たち体操部は、７月５～６日にある県総体に出場します。中国大会出場に向けて、ブロック大会

で見つけた、反省点や課題を毎日一生懸命練習して、みんなが自分のベストを尽くして、悔いのない

ように終われるように頑張ります！！応援よろしくお願いします！ 

☆第３回浜田ブロック大会 ～全ての部活動が県総体出場！～ 
 



    

  

 

                       

                        

 

 

 

                                    やまなみ学級作のしおり→ 

 

 

 

  

     

 

 

 

 

 

 

☆進路説明会 

６月７日川本町で西部地区吹奏楽祭が 

開催され、１年生は楽器と出会って２か月 

という短い練習期間とは思えないほどで、 

２、３年生とともに素晴らしい演奏をしま 

した。これからも努力を続けてレベルアップ 

してプレコンや島根県コンクールで力を発揮してほしいと期待しています。      

６月１１日（水）～１２日（木）２・３年生と保護者を対象に１０の高等学校等を招き、説明をして

いただきました。高等学校等の方々から、「真剣に聞いてくれてうれしかったです。」という感想をいた

だきました。昨年度から県内公立高校の入試に新たな方式が導入されました。自分の将来や進路につ

いて考えるよい機会となりました。説明を聞く態度の良さなどから、進路への意欲の高さを感じまし

た。家族ともしっかり話し合い三者面談でも相談してください。また、やまなみ学級の生単学習で来校

者対応を学習する中で、作成したしおりを受け取った方は、心温まるしおりに感激しておられました。 

☆旭再発見ツアー（１年生） 

６月１１日に旭の地域産業・観光振興や伝統文化を知り、旭の魅力と課題について考えること、自

分たちがふるさと旭のためにできることをより具体的に考え、地域を盛り上げて支えていこうとする

心を養うことを目的に行いました。 

今年は、市木地区の尾崎光政さんに「蛍について」、和田地区の岩谷和文さんに「桃について」、今

市丸原地区の官澤真雄さんに「丸原神楽社中について」様々な工夫・準備をしていただき、大変わか

りやすくお話していただき、生徒、教職員ともに理解を深めることができました。ご支援いただいた

講師の皆様、５地区の町づくりセンターの皆様、旭分室の皆様に心より感謝いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市木地区           和田地区         今市・丸原地区 

☆第 1回旭小中学校 学校運営協議会 

浜田市内の全中学校区で今年度から取り組みが始まりました。旭中学校区では１０名の市教育委員

会で委嘱の委員、小中学校長、教頭を含めたメンバーで、６月１７日第１回協議会を旭小学校で開催

しました。最初に自己紹介があり、和やかな雰囲気の中で話し合いが行われました。まず小中学校長

より各校学校経営方針を説明し、承認してもらいました。その後、年間計画や協議会メンバーが２つ

に分かれてワークショップをして、２つのテーマ「こんな旭の子どもになってほしい」「大事にしてい

きたいこと（想い、取組）」について各メンバーが熱い想いを出し合いました。グループ内の話し合い

の内容を共有し、最後に会長の岡本さん（旭 和田郵便局長）のご挨拶がありました。 （裏面へ↓） 

☆西部地区吹奏楽祭 



                      

４日（金）生徒会朝礼、県総体壮行式      １７日（木）生徒総会、大掃除、色別集会 

５日（土）～６（日）県総体・体操大会（浜田） １８日（金）終業式 

７日（月）生徒集会              １９日（土）～２１日（月）県総体・バスケ（出雲） 

８日（火）～１１日（金）三者面談、期末懇談  ２３日（水）～２４日（木）県総体・卓球（出雲） 

 １年生…９～１１日 

２年生…９日、１１日 

３年生…８～１１日 

１６日（水）校内弁論大会 県コンクール壮行演奏 学校公開日 

（お知らせ）懇談、面談日は、学校公開日です。授業もご覧ください。 

☆やまなみ学級、はばたき学級より校長室のテーブルに生花を飾ってもらいます。感謝。 

氏名は、敬称を省略して記載いたします。 

 

☆島根県総合体育大会 第３回浜田ブロック大会 

 
〇バスケットボール大会 ６位【県総体出場】  

予選リーグ  旭７４―５４浜田二、旭４８―５９江津  

順位決定トーナメント 旭５２―７５浜田三、旭６６―４８三隅 

 

〇卓球大会 女子団体 ３位【県総体出場】 
戎本柚葉、森近杏珠、万江夢歩、長岡咲桜、和田伽羅、 

大森由萌、宗森美癒、平石悠菜 

・予選リーグ ③―２大田一、③―１青陵 …2勝 0敗 1位通過 

       ・決勝リーグ ３位女子団体 ３位 【県総体出場】 

０―③浜田一、１―③石見、③―２金城、③―２大田一、③―１浜田三…3勝 2敗  

        女子個人 ・戎本柚葉【県総体出場】  

決定戦 2回戦②-０石見、1回戦０-②金城 

3回戦 ０―②浜田一、 2回戦 ②―０大田三、 1回戦  ②―0大田一  

 

〇体操大会 女子団体 １位今田晶絆、田中愛紬、松原彩香理、松本 葵【県総体出場】 

        女子個人 ゆか２位 今田晶絆、平均台１位 松本 葵  

         男子個人総合 ２位 堀 宗頼 跳馬３位、あん馬２位、ゆか２位、鉄棒２位 

☆個人は、全員【県総体出場】 

 

☆第５４回浜田市民卓球選手権大会 

〇卓球大会 女子団体 ３位 
       戎本柚葉、森近杏珠、万江夢歩、長岡咲桜、和田伽羅 

大森由萌、宗森美癒、平石悠菜 

☆表彰、大会・コンクールの結果 

☆主な 7月行事予定 

   

 


